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 شمس‌آذر: در کنار نابینایان هستیم
باشگاه شمس‌آذر قزوین بیانیه‌ای را درباره اطلاعیه 
جمعه شب گذشته این باشگاه که مرتبط با نابینایان 
بود، به این شرح منتشر کرد که در بخشی از آن آمده: 
»باشگاه فرهنگی - ورزشی شمس‌آذر قزوین در پی برخی 
برداشت‌های شکل‌گرفته پیرامون طرح اخیر رسانه‌ای، 
توضیح می‌دهد که الگوی بصری به‌ کار رفته در تصویر، 
بخشی از یک رویکرد گرافیکی مینیمال بوده و هیچ‌گونه 
پیام یا اشاره‌ای خارج از چهارچوب‌های حرفه‌ای و ارزشی 
باشگاه نداشته است. بازتاب‌ها و تفسیرهای متفاوتی که 
پیرامون این طرح مطرح شد، نشان‌دهنده حساسیت 
طبیعی فضای عمومی است؛ با این حال، نیت باشگاه 
از ابتدا روشن بوده و همواره بر احترام کامل به همه 
اقشار جامعه، از جمله جامعه ارزشمند نابینایان، 
استوار است. شمس‌آذر در سال‌های گذشته نیز در 
چند نوبت از رویدادهای مرتبط با ورزش جانبازان و 
معلولین حمایت رسمی داشته و این رویکرد، بخشی 
ثابت از فرهنگ سازمانی باشگاه بوده است. باشگاه 
احساسات جامعه نابینایان را محترم می‌شمارد و اگر 
از تفسیرهای شکل‌ گرفته پیرامون این طرح رنجشی 
ایجاد شده باشد، از این رنجش ابراز تأسف می‌کند. در 
عین حال، تأکید می‌شود که ذات طرح و جمله مورد 
استفاده، صرفاً ناظر به سه صحنه داوری مسابقه بوده 
و فاقد هرگونه پیام توهین‌آمیز است؛ چرا که حرمت 
انسانی همه افراد، خط قرمز باشگاه شمس‌آذر است.«

 

جعفرپور: مستحق باخت به 
پرسپولیس نبودیم

علیرضا جعفرپور دروازه‌بان شمس‌آذر قزوین درباره 
شکست تیمش مقابل پرسپولیس می‌گوید: »ما فوتبال 
خوبی را به نمایش گذاشتیم و خیلی‌ها بابت عملکرد 
تیم‌مان غافلگیر شدند. متأسفانه روی دو اشتباه فردی 
از پرسپولیس گل خوردیم و این در حالی است که آنها 
موقعیت زیادی نداشتند. مقابل تیم‌های بزرگ نباید 
اشتباه کنید و تیمی مثل پرسپولیس از اشتباهات ما 
استفاده کرد و در نهایت برنده شد. این بازی می‌تواند 
یک تجربه بزرگ برای تیم ما باشد. ما مستحق باخت 
نبودیم، چون فوتبال خوبی را به نمایش گذاشتیم. فکر 
می‌کنم تساوی در این بازی نتیجه‌ای عادلانه بود. از طرفی 
چند بازیکن مصدوم هم داشتیم و این وضعیت‌مان را 
سخت کرده بود. متأسفم که در خانه باختیم و امیدوارم 
این باخت را خیلی زود جبران کنیم.« او در مورد اعتراض 
اعضای تیم شمس‌آذر به داوری این طور می‌گوید: »فکر 
می‌کنم یک پنالتی مسلم برای تیم ما گرفته نشد. در 
آن صحنه دلیلی نداشت که سورگی خودش را به زمین 
بزند، چون بازیکن پرسپولیس پای او را زد. در دو صحنه 
هم پشت محوطه جریمه پرسپولیس روی سهیل فداکار 
و آقامحمدی خطا شد که داور نگرفت و جالب بود که 

حتی به VAR هم نرفت.«

امیدیان: بازی با تیم اوت ‌انداز، سخت است
جال امیدیان که فصل گذشته در کادرفنی سپاهان 
از  جدایی  با  امسال  تابستان  در  داشت،  حضور 
طلایی‌پوشان به خیبر خرم‌آباد پیوست. او درباره 
تساوی با خیبر خرم‌آباد می‌گوید: »بازی خیلی خوبی 
انجام دادیم و در همان دقیقه اول بازی، اگر دقت 
می‌کردیم می‌توانستیم به گل برسیم. متأسفانه مثل 
خیلی از مسابقات امسال، با بدشانسی مواجه شدیم؛ 
ما توپ‌هایی را در مقابل دروازه از دست داده‌ایم که اگر 
یکی دو تا از آن توپ‌ها گل شده بود، الان جایگاهمان 
در جدول فرق می‌کرد. متأسفانه در دقیقه 30 بازی، 
سفیدچغایی را از دست دادیم و تا دقیقه 11 بازی، این 
بازیکن با درد بازی کرد و بعد از آن هم تعویض شد. در 
ادامه احسان حسینی را هم از دست دادیم و بازیکنانی 
مثل عیسی مرادی هم با همین شرایط و مصدومیتی که 
گریبان آنها را گرفت، بازی کردند.« او درباره گلایه‌های 
قاسم حدادی‌فر در خصوص این مسأله که خیبر بازی 
را از شرایط عادی خارج کرده، این طور می‌گوید: »قاسم 
حدادی‌فر مربی خوبی است که احتیاج به تجربه دارد 
و مطمئناً با کسب تجربه، در آینده جانب احترام را در 
مصاحبه‌ها و اظهارات خود رعایت می‌کند. رسانه باشگاه 
ما فیلم موقعیت‌های ما را که بالای 80 درصد شانس 
گلزنی داشتیم، منتشر کرد. اگر به موقعیت‌های ما دقت 
کنید، دلیلی برای این نداشتیم که بازی را از روند عادی 
خارج کنیم. ضمن آنکه ما اول از حریف عقب افتادیم و 
طبیعتاً به دنبال جبران بودیم تا وقت‌کشی. به هر حال 
بازی با تیمی که از همه جای زمین، از عقب تا خط جلو، 
پرتاب اوت انجام می‌دهد سخت است. ما در بازی روز 
گذشته موقعیت‌هایی ایجاد کردیم که همگی روی آنالیز 

و تمرینات هفته گذشته بود.« مس رفسنجان – سپاهان
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شهدای مس

برنامه بازی‌ها ی لیگ برتر

ــولاد  ــ ف بی  ــرمر ــ س ی  ــد ــ گل‌محم ــی  ــ یحی
ــل  ــ ــش مقاب ــ ــازی تیم ــ ــاره ب ــ ــتان درب ــ خوزس
ــتقلال می‌گوید: »بازی مهم و حساسی  ــ اس
ــاظ جدولی  ــ ــم، که به لح ــ ــتقلال داری ــ با اس
ــتقلال مهم  ــ ــرای اس ــ ــا و هم ب ــ ــرای م ــ هم ب
ــتقلال  ــ ــی و تیمی اس ــ ــت. از کیفیت فن ــ اس
ــتند  ــ ــم باکیفیتی هس ــ ــم. آنها تی ــ ــر داری ــ خب
ــد و قابل  ــ ــی خوبی دارن ــ ــا و مرب ــ که مهره‌ه
ــختی برای  ــ ــد. فکر می‌کنم بازی س ــ احترامن
ــا در این  ــ ــه بازیکنان م ــ ــد، البت ــ ما خواهد ش
ــتند و آنالیز  ــ ــی داش ــ ــات خوب ــ ــه تمرین ــ هفت
ــتیم و امیدوارم  ــ ــف داش ــ ــی هم از حری ــ خوب
ــژه در کار  ــ ــل بوی ــ ــا تمرکز کام ــ ــه بتوانیم ب ــ ک
ــرایط را  ــ ــه حمله ش ــ ــال توپ ب ــ ــاع و انتق ــ دف
ــیب  ــ ــه کمترین آس ــ ــم کنیم ک ــ ــوری فراه ــ ط
ــداف اصلی  ــ ــد. یکی از اه ــ ــان برس ــ به تیم‌م
ــه امتیاز و  ــ ــه بازی‌ها گرفتن س ــ ــرای هم ــ ما ب
ــاءالله امروز  ــ ــت و ان‌ش ــ انجام بازی خوب اس
ــیم  ــ ــدا در کار دفاعی خوب باش ــ بتوانیم ابت
ــره لازم را  ــ ــم به ــ ــان ه ــ و از موقعیت‌های‌م
ــختی  ــ ــد که می‌دانیم بازی س ــ ببریم. هرچن
ــاظ ذهنی  ــ ــان ما به لح ــ ــم، ولی بازیکن ــ داری
ــتند.« ــ ــتقلال هس ــ ــی آماده بازی با اس ــ و بدن

ــل از دربی  ــ ــزاری این بازی قب ــ ــاره برگ ــ  او درب
ــی  ــ ــتقلال و نگران ــ ــرای اس ــ ــت آن ب ــ و اهمی
ــت  ــ ــا محرومی ــ ی ــت  ــ ــت مصدومی ــ ــا باب ــ آنه
ــا الان با وجود  ــ ــان می‌گوید: »ام ــ بازیکنان‌ش
ــدند،  ــ ــا حرفه‌ای‌تر ش ــ ــه تیم‌ه ــ VAR و اینک
ــت و تأثیری در  ــ ــی دخال ــ ــائل خیل ــ این مس

ــروز با بازی  ــ ــدارد. بازی ام ــ ــازی آینده آنها ن ــ ب
ــد و تیمی هم  ــ ــه امتیاز دارن ــ ــی هر دو س ــ درب
ــه این  ــ ــت، نباید ب ــ ــی قهرمانی اس ــ ــه مدع ــ ک
ــروز بازی  ــ ــدوارم ام ــ ــد. امی ــ ــائل فکر کن ــ مس
ــم حریف تحت  ــ ــد و فکر نمی‌کن ــ خوبی باش

ــد.« ــ ــائل باش ــ تأثیر این مس
ــه درباره  ــ ــاره انتقادهایی ک ــ گل‌محمدی درب
ــده  ــ ــی ش ــ ــک داور ویدیوی ــ ــتفاده از کم ــ اس
ــت کردن  ــ ــد: »الان صحب ــ ــور می‌گوی ــ این ط
ــا  ــ ــون م ــ ــت، چ ــ ــت نیس ــ ــاره VAR درس ــ درب
ــورت بودن  ــ ــم. در هر ص ــ ــازی داری ــ ــروز ب ــ ام
ــت.  ــ همین VAR از نبودنش خیلی بهتر اس
ــوژی و  ــ ــا تکنول ــ ــود و ب ــ ــاح ش ــ ــد اص ــ می‌توان
ــته  ــ ــتر تصاویر دقیق‌تری داش ــ ــات بیش ــ امکان
ــه دوربینی روی  ــ ــیم. ما در هفته اول ک ــ باش
ــرر زیادی  ــ ــأله ض ــ ــن مس ــ ــود، از ای ــ ــط نب ــ خ
ــرایط داوران VAR باید  ــ ــم و در این ش ــ کردی
ــند.«  ــ ــته باش ــ ــتری داش ــ تجربه و دقت بیش
ــت مدیران  ــ ــار حمای ــ ــولاد انتظ ــ ــرمربی ف ــ س
ــگاه  ــ ــولاد از مدیرعامل جدید باش ــ کارخانه ف
ــولاد که زحمت  ــ ــه مدیران ف ــ را دارد: »از هم
ــرایط  ــ ــاد و در ش ــ ــختی زی ــ ــا س ــ ــیدند و ب ــ کش
ــد،  ــ ــکلات کار کردن ــ ــگ و مش ــ ــم و جن ــ تحری
ــبی هم اگر  ــ ــای گرشاس ــ ــکر می‌کنم. آق ــ تش
ــتش بر  ــ ــاً کاری از دس ــ ــود قطع ــ ــت نش ــ حمای
ــد از طرف  ــ ــگاه بای ــ نمی‌آید. مدیرعامل باش
ــرار بگیرد  ــ ــورد حمایت ق ــ ــه و مردم م ــ کارخان
ــرایط خوبی را  ــ ــد و ش ــ ــاز باش ــ ــتش ب ــ  تا دس

فراهم کند.«

ــاره اعتراضش بعد  ــ ــی درب ــ ــد رضای ــ وحی
ــرد داوری می‌گوید:  ــ ــه عملک ــ ــازی ب ــ از ب
ــت که حق ما  ــ ــش، هفت بازی اس ــ »ش
ــد. باید هجده  ــ ــه می‌خورن ــ را همین‌گون
ــا دو امتیاز  ــ ــیم ام ــ ــته باش ــ ــاز داش ــ امتی
ــان  ــ ــد خیلی راحت کارشناس ــ داریم. بع
ــد  ــ ــود و داور بای ــ ــی ب ــ ــد پنالت ــ می‌گوین
ــان داور هفته  ــ پنالتی می‌گرفت اما هم
ــد. چرا  ــ ــاوت می‌کن ــ ــم قض ــ ــاز ه ــ بعد ب
ــت؟ چرا  ــ ــمس‌آذر این‌گونه اس ــ فقط ش
ــمس‌آذر را می‌خورند؟  ــ ــق ش ــ ــط ح ــ فق
ــدار متضرر  ــ ــن مق ــ ــه ای ــ ــی ک ــ ــا تیم ــ تنه
ــت. ما فقط خدا  ــ ــمس‌آذر اس ــ شده ش
ــری را نداریم که از  ــ را داریم و کس دیگ

ــت کند.«  ــ ما حمای
ــه  ــ م ا د ا ــور  ــ ینط ا ا  ر ــش  ــ ی حرف‌ها و  ا
ــد محمدی چند  ــ ــد: »آقای احم ــ می‌ده
ــرده؟ چگونه  ــ ــت که داوری نک ــ وقت اس
ــدوی در  ــ ــد؟ آقای مه ــ ــان را می‌آورن ــ ایش
ــازی داور VAR بودند که در دیدار  ــ این ب
ــتان  ــ ــتقلال خوزس ــ ــت ما برابر اس ــ نخس
ــدار ما برابر  ــ ــاوت کردند. در دی ــ هم قض
ــتقلال تهران هم داور VAR بودند.  ــ اس
ــان در دو صحنه  ــ ــر همه کارشناس ــ به نظ
ــه پنالتی  ــ ــه یک صحن ــ ــتباه کردند ک ــ اش
ــتقلال تهران( و دیگری  ــ بوده )برابر اس
ــت )گل استقلال  ــ ــاید بوده اس ــ هم آفس
ــه  ــ ــمس‌آذر(. چگون ــ ــه ش ــ ــتان ب ــ خوزس
ــا  ــ ــای م ــ ــه در بازی‌ه ــ ــان داوری ک ــ هم

اشتباه کرده است، مجدداً 
ــود؟« ــ انتخاب می‌ش

ــرد بازیکنانش در  ــ ــی درباره عملک ــ رضای
ــپولیس حرف‌هایی  ــ دیدار مقابل پرس
ــتند  ــ دارد: »آنها بازیکنان میلیاردی داش
ــه‌هزار  ــ ــان تیم س ــ ــه خودش ــ ــه گفت ــ و ب
ــا از ما  ــ ــای بازی آنه ــ ــد. کج ــ میلیاردی‌ان
ــتند  ــ ــه موقعیتی را توانس ــ ــر بود؟ چ ــ بهت
ــد؟ دو گل زدند که هر  ــ ــود بیاورن ــ به وج
ــتباه کردیم.  ــ دوی آن را ما خودمان اش
ــه تاکتیکی‌ای به  ــ ــچ برنام ــ آنها روی هی
ــه بازیکنان ما  ــ ــیدند. دیدید ک ــ گل نرس
ــد و موقعیت گل  ــ ــازی کردن ــ ــه ب ــ چگون
ــیدند.  ــ ــه گل هم رس ــ ــاد کردند و ب ــ ایج
ــد کار را تمام  ــ ــروع بازی بای ــ در همان ش
ــرده  ــ ــی را گل ک ــ ــر اول ــ ــم. کرن ــ می‌کردی
ــازی  ــ ــه اول ب ــ ــان دقیق ــ ــم در هم ــ بودی
ــی درباره  ــ ــد.« رضای ــ ــک بر صفر می‌ش ــ ی
ــور توضیح  ــ ــمس‌آذر اینط ــ ــه کار ش ــ ادام
ــه راه  ــ ــختی در ادام ــ ــد: »کار س ــ می‌ده
ــده ادامه  ــ ــر طور ش ــ ــا باید ه ــ ــم ام ــ داری
ــش  ــ ــکلات پی ــ ــه مش ــ ــا هم ــ ــم و ب ــ دهی
ــودم و بازیکنانم  ــ ــه خ ــ ــم چون ب ــ می‌روی
ــه می‌توانیم  ــ ــم ک ــ ــان دارم و می‌دان ــ ایم
ــش رو برداریم، باید  ــ ــکلات را از پی ــ مش
ــخت آماده  ــ خودمان را برای روزهای س
ــویم  ــ ــم و خودمان بازی را برنده ش ــ کنی
ــتند  ــ ــت‌هایی قصد داش ــ ــی اگر دس ــ حت

ــرد دور کنند.« ــ ــا را از ب ــ م

بازی تیم‌های شهرداری نوشهر با 
صنعت نفت آبادان حواشی بسیاری 
داشت. موضوعی که ظاهراً ریشه در 
اتفاقات گذشته دارد. در این دیدار که 
در ورزشگاه تجن‌کلا چالوس برگزار 
شد ابروی بهنام سراج شکافته شد 
و اسپری فلفل به اعضای تیم صنعت 
نفت آسیب جدی زد. سراج سرپرست 
تیم صنعت می‌گوید: »در عمر ۴۰ساله 
حضورم در فوتبال چنین جو کثیف و 

مسمومی را ندیده بودم. همه عوامل 
دست به دست هم داده بودند تا 
جو آلوده‌ای را برای این بازی فراهم 
کنند. از فحاشی ناموسی به تیم 
صنعت نفت تا باران سنگ و بطری 
آب و اشیای مختلف که سمت ما پرت 
کردند. سنگ‌هایی که پرت کردند 
باعث پارگی ابروی راستم و شکسته 
شدن چانه‌ام شد. در رختکن هم به 
خاطر زدن اسپری فلفل نفس‌مان 
گرفت. در زمان پرتاب سنگ و با 
وجود اسپری فلفل مرگ را جلوی 
چشم خود دیدیم. به هیچ عنوان از 
سوی نیمکت تیم شهرداری نوشهر 

اتفاقی رخ نداد و هرچه شد از سوی 
تماشاگران بود. آقای داود رفعتی 
دوست ۳۰ساله‌ام بگوید چطور این 
ورزشگاه تأیید شده است؟ آقای تاج و 
دیگر مدیران محترم فدراسیون فکر 
جدی برای این ورزشگاه کنند، چون 
احتمال رخ دادن اتفاقات تلخ‌تر بسیار 

زیاد است.«
اما مدیر تیم فوتبال شهرداری نوشهر 
مدعی شد که کاپیتان باتجربه صنعت 
نفت، حرکتی زشت مقابل هواداران 
تیم نوشهری انجام داده و آنها را 
تحریک کرده است. اکبر اسامی 
علیه  کمی  »هواداران  می‌گوید: 

کیانوش رحمتی )سرمربی مستعفی 
شهرداری( تحریک شده بودند. در 
دقیقه 96 که نفت به گل رسید، طالب 
ریکانی )بازیکن صنعت نفت( حرکت 
ناشایستی رو به هواداران انجام داد و 
آنها را تحریک کرد.« او درباره ادعای 
سراج این‌ طورمی‌گوید: »از او بپرسید 
آیا کسی از باشگاه شهرداری نوشهر به 
عوامل تیم نفت توهین کرد؟ دو یا سه 
نفر بودند که با سراج درگیر شدند و 
سراج هم آنها را کتک زده بود. آیا تیمی 
در لیگ برتر یا لیگ دسته اول داریم 
که زمین بازی را دو روز به‌صورت رایگان 
در اختیار تیم میهمان قرار بدهد؟ 

ما این کار را برای صنعت نفت انجام 
دادیم. وقتی چند تماشاگر ما با بهنام 
سراج و عوامل تیم نفت درگیر شدند، 
مأموران نیروی انتظامی وارد عمل 
شدند و می‌خواستند ماجرا را رفع 

و رجوع کنند. همه در ورزشگاه آرام 
بودند، اما حرکت زشت ریکانی باعث 
آن اتفاقات شد. قرار به انتقام باشد، 
می‌توانستیم آدم‌هایی بفرستیم تا 
عوامل نفت را در تمرین کتک بزنند.«

اتفاقات عجیب در بازی شهرداری نوشهر با صنعت نفت

ابروی سراج شکافت

سوژه

بازی سختی مقابل استقلال داریم

گل‌محمدی: گرشاسبی بدون 
حمایت کاری از دستش برنمی‌آید

آنها روی هیچ برنامه تاکتیکی‌ای به گل نرسیدند

رضایی: باید همان اول بازی کار 
پرسپولیس را تمام می‌کردیم
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11 هفته از بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
فوتبال کشورمان سپری شده و انتقادهای 
زیادی به این دوره از رقابت‌ها وجود دارد، 
بخصوص اینکه بسیاری از تیم‌های مدعی 
در این فصل از رقابت‌ها نتوانسته‌اند 
انتظارات را برآورده کنند و هواداران این 
تیم‌‎ها حسابی از دست بازیکنان و حتی 
سرمربیان شاکی هستند و همین موضوع 
منجر به تغییراتی در برخی از این تیم‌ها 
شده است. شاید بتوان گفت در رده 
نخست این انتقادها مدافع قهرمانی این 
دوره قرار دارد؛ تراکتور که روزهای خوبی 
را در فصل گذشته سپری کرد و در نهایت 
منجر به قهرمانی تبریزی‌ها در لیگ برتر 
شد، در این دوره با وجود قدرتنمایی 
در برخی از بازی‌ها، هنوز نتوانسته نظر 
هوادارانش را جلب کند و با 13 امتیاز 
از 9 بازی در رده نهم جدول رده‌بندی 
است و مثل فصل گذشته در برخی 
بازی‌ها مثل رویارویی با خیبر خرم‌آباد 
به راحتی بازنده از زمین خارج می‌شود. 
سپاهان به عنوان تیم دوم فصل گذشته 
رقابت‌ها، در این دوره خیلی بد شروع 
کرد و روزهای ناکامی زیادی داشت، هر 

چند این تیم با 15 امتیاز از 9 بازی در 
رده پنجم جدول قرار دارد، اما همچنان 
نتایج این تیم در رویارویی با حریفان 
شکننده است و هنوز آن قدرت همیشگی 

را از سپاهان شاهد نیستیم.
پرسپولیس به عنوان یک تیم همیشه 
مدعی در طول سال‌های گذشته، در این 
دوره از رقابت‌ها نتوانست خوب شروع 
کند و در نهایت با تغییرات روی نیمکت 
این تیم، بالاخره هواداران سرخپوشان 
صدرنشین  شاهد  موقت  طور  به 
تیم‌شان با 18 امتیاز از 11 بازی هستند 
که جایگاه مطمئنی برای این تیم نیست. 
پرسپولیس تنها یک باخت دارد، اما در 
عوض 6 تساوی، امتیازات زیادی را از این 

تیم گرفته است.
استقلال به عنوان تیم پایتخت‌نشین 
و مدعی قهرمانی در طول سال‌های 
گذشته در این فصل نتوانسته نتایج 
خوبی را کسب کند و با 16 امتیاز از 9 
بازی در رده سوم جدول قرار دارد که 
شاید بتوان گفت در میان بقیه مدعیان 
وضعیت استقلال بهتر از همه است در 
حالی که این تیم هم جایگاه مطمئنی 
ندارد و هنوز نتوانسته دل هوادارانش را 

به دست بیاورد.
این وضعیت برای مدعیان همیشگی 
لیگ برتر فوتبال کشورمان در حالی رقم 
خورده که برخی تیم‌ها دلیل اصلی این 
اتفاق هستند، تیم‌هایی مثل چادرملو 
اردکان، خیبر خرم‌آباد، گل گهرسیرجان 

و... در این فصل از رقابت‌ها بدون هیچ 
ترس و واهمه در رویارویی با مدعیان 
و حتی سایر تیم‌ها خوب ظاهر شدند 
و توانستند به مراتب عملکرد بهتری از 
مدعیان را به نمایش بگذارند. چادرملو 
اردکان از 10 بازی 17 امتیاز کسب کرده 
 و فعاً در جایگاه دوم جدول است، 
گل گهر با وجود سیر نزولی در هفته‌های 
اخیر با 16 امتیاز از 11 بازی در رده چهارم 
قرار دارد و خیبر خرم‌آباد هم که دو، سه 
هفته صدرنشین لیگ برتر بود از 11 بازی 
15 امتیاز کسب کرده و توانسته خودی 

دهد. نشان 
به این ترتیب به نظر می‌رسد با وجود 
انتقادها از کیفیت بازی‌های لیگ برتر، 
احتمالاً در این دوره به دلیل سال جام 
جهانی برخی تیم‌های ناشناخته و گمنام 
توانسته‌اند حسابی مدعیان را آزار دهند 
و حالا جدول لیگ برتر در شرایطی 
قرار دارد که یک تیم در قعر جدول 
می‌تواند با دو، سه برد متوالی خود را 
به جمع مدعیان برساند. شاید برخی 
انتقادها کارشناسی و درست باشد، اما 
این نزدیکی تیم‌ها هم می‌تواند به 
جذابیت بازی‌ها کمک کند، کما اینکه 
در حال حاضر نه تنها مصاف مدعیان با 
همدیگر حسابی هواداران را جذب کرده 
است، بلکه مصاف مدعیان با تیم‌هایی 
مثل چادرملو، گل گهر، خیبر و حتی 
ملوان به اندازه کافی جذاب و دیدنی به 

نظر می‌رسد.

سه تیم مدعیان را آزار می‌دهند

همه چیز به جام جهانی ختم می‌شود
نگاه روز

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

مس رفسنجان با هدایت خطیبی روزهای خوبی 
را سپری نمی‌کند و با 7 امتیاز از 10 بازی در رده 
شانزدهم و قعر جدول رده‌بندی قرار گرفته است. 
مس رفسنجان خوب شروع کرد اما هر چقدر در 
بازی‌ها پیش رفتیم این تیم نتوانست در برابر 
حریفان به برتری دست پیدا کند و تنها با یک 
برد تا این هفته به کارش ادامه داده است. این 
تیم نیمی از بازی‌ها را باخته و با این شرایط باید 
در هفته یازدهم رقابت‌ها به مصاف سپاهان برود، 

تیمی که برعکس همه سال‌های گذشته خوب 
شروع نکرد اما از بدشانسی مسی‌ها این روزها 

بهترین نتایج را کسب می‌کند. 
سپاهان بعد از یک افت شدید، در هفته‌های 
اخیر نتایج بسیار خوبی کسب کرده و حالا با 15 
امتیاز از 9 بازی در رده پنجم رده‌بندی است و به 
طور حتم به نتایج و جایگاه بهتر فکر می‌کند، 
هرچند شاگردان خطیبی و حتی خود سرمربی 
مس رفسنجان هم به خوبی می‌دانند که فرصت 

چندانی ندارند و باید خود را به هر طریقی شده از 
انتهای جدول رده‌بندی خارج کنند. آنها در خانه 
خود قطعاً به دنبال برد خواهند بود، اما حریف 
سرسختی مثل سپاهان کار را برای آنها سخت 
خواهد کرد. مس اگر بتواند با 3 امتیاز از زمین 
خارج شود، 10 امتیازی می‌شود و می‌تواند جایگاه 
پانزدهم را تصاحب کند، البته سپاهانی‌ها به 
خوبی می‌دانند که با کسب سه امتیاز بازی هفته 

یازدهم می‌توانند فعاً به صدر جدول برسند.

مس در خانه از قعر جدا می‌شود؟


